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Summons que le circuit C est
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on pent reindeer les Xi for
leno Valens

,
et on of Hent un

circuit C
'

( yn , . . , ym ) en

vmiglifrewt .

La question deviant : est - ee gu .

'

il

exists Val : l yn , -
.

, y- I → 10,11€
. serve ?



Ex
.

①
I I
④ ②

To ⑤ '⑦
⇒

×! ×!
'
x, txn

Simple ,
Ceci est une instance

de SAT !

(xsv 7×2) r ( (xnnxs ) V 7×1 )

①

£ To

¥
?

pl . : rounds

portages



le pd . angel on s
' intense

-est Circuit - SAT :-1
Entree circuit tooleen C avec

variables Jr , -

, Ym

A- : Est - ee gu 'll ex . une

valuable val : l yn , .
.

, y
- ) → 10,11

h .
C sus rel est 1 ?

I on a re
'
chit le question

"
x instance positive de A ?

"

a

'

une

giresun de Circuit - FAT
.

On month :

Circuit - SAT Ep SAT



Sort C circuit bootee n ; on note par
N les noeuds de C
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2) fr u est une conjunction :
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n = 7 Un

on rajonte la courante

Xm ← 7 Xun

la formate Yc est la conjunction
de tortes as containers

,

plus la contrails * out ,

oui out EN est la sartre de C
.



" I
⑦ out

in lion c

n.

..
My

O l

r n

Yc = ④ out ⇒ Xm, n Xnz) n

r 1

(Xny ⇐ Xnz V Xing ) n
( Xnz ⇐ Xin

, n Xu's ) r
O

( Xn, ⇐ 7 Xny ) n
O

( xn, ⇐ yn ) n

(Xns ← yy) n

X out
1



On month .

.

C est satisfiable c⇒
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tabs fest C .
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,
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qui sawsfit Yc , alon cette valuation
,
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